



**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
НАЧАЛЬНИКА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

від 28.03.2024

Краматорськ

№ 184/5-24

Про затвердження Антикорупційної програми
Донецької обласної державної адміністрації,
обласної військової адміністрації
на 2024-2026 роки

Відповідно до статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», статей 2, 6, 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 4, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», враховуючи Державну антикорупційну програму на 2023-2025 роки, затверджену постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220, Методологію управління корупційними ризиками, затверджену наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстровану в Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555, з метою запобігання та мінімізації корупційних і пов'язаних з корупцією правопорушень в Донецькій облдержадміністрації, обласній військовій адміністрації:

1. Затвердити Антикорупційну програму Донецької обласної державної адміністрації, обласної військової адміністрації на 2024-2026 роки (далі - Антикорупційна програма), що додається.

2. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, відповідальним за виконання заходів Антикорупційної програми, надавати управлінню запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації щопівроку до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, інформацію про виконання заходів Антикорупційної програми для подальшого узагальнення та проведення моніторингу результатів виконання заходів впливу на корупційні ризики, відображені у реєстрі ризиків, що додається до Антикорупційної програми.

ДОНЕЦЬКА ОДА

184/5-24 від 28.03.2024



3. Управлінню запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації (Ставицький):

1) направити Національному агентству з питань запобігання корупції копію цього розпорядження;

2) здійснювати узагальнення звітів, наданих виконавцями Антикорупційної програми, та щороку до 10 лютого, наступного за звітним періодом, протягом 2025-2027 років надавати Національному агентству з питань запобігання корупції інформацію про виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою.

4. Це розпорядження набирає чинності з дати його прийняття.

5. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, контроль залишаю за собою.

Голова облдержадміністрації,
начальник обласної військової
адміністрації



Вадим ФІЛАШКІН

Додаток 2
до Антикорупційної програми Донецької
обласної державної адміністрації, обласної
військової адміністрації на 2024-2026 роки
(пункт 2 розділу III)

План-графік
навчальних заходів з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства
в Донецькій облдержадміністрації, обласній військовій адміністрації на 2024-2026 роки

№	Тема навчального заходу	Цільова аудиторія	Форма перевірки засвоєних знань	Термін (строк) проведення навчального заходу	Підрозділ облдержадміністрації, відповідальний за проведення заходу
1	2	3	4	5	6
1.	Фінансовий контроль в діяльності державних службовців. Інформація, що зазначається в декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	Працівники апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, посадові особи та уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, закладів та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, обласна військова адміністрація.	Проведення тестування за вказаною темою.	Січень 2024 року, січень 2025 року, січень 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
2.	Фінансовий контроль в діяльності державних службовців. Особливості декларування в умовах воєнного стану.	Працівники апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, посадові особи та уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, закладів та	Проведення тестування за вказаною темою.	Лютий 2024 року, лютий 2025 року, лютий 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.

		організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, обласна військова адміністрація.			
3.	Фінансовий контроль в діяльності державних службовців. Відповідальність, що настає за неподання чи несвоєчасне подання декларації, за внесення до декларації неправдивої інформації.	Працівники апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, посадові особи та уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, закладів та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, обласна військова адміністрація.	Проведення тестування за вказаною темою.	Березень 2024 року, березень 2025 року, березень 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
4.	Дотримання законодавства щодо нерозголошення інформації про викривачів (дотримання конфіденційності) з працівниками, що здійснюють реєстрацію повідомлення викривача.	Працівники управління діловодства та контролю облдержадміністрації, управління з питань звернень громадян та доступу до публічної інформації облдержадміністрації.	Проведення тестування за вказаною темою.	Квітень 2024 року, квітень 2025 року, квітень 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
5.	Корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією. Відповідальність за їх вчинення та наслідки для державних службовців.	Працівники апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації.	Проведення тестування за вказаною темою.	Травень 2024 року, травень 2025 року, травень 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
6.	Інші механізми запобігання та протидії корупції. Заборона на одержання пільг, послуг і майна органами державної влади та місцевого самоврядування. Спеціальна перевірка. Єдиний	Працівники апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації.	Проведення тестування за вказаною темою.	Червень 2024 року, червень 2025 року, червень	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.

	державний реєстр осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.			2026 року	
7.	Поняття, види конфлікту інтересів. Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.	Працівники апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації.	Проведення тестування за вказаною темою.	Липень 2024 року, липень 2025 року, липень 2026 року	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
8.	Захист трудових прав викривачів. Способи подання повідомлень про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення та порядок їх розгляду.	Працівники апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, посадові особи та уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, закладів та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, обласна військова адміністрація.	Проведення тестування за вказаною темою.	Серпень 2024 року, серпень 2025 року, серпень 2026 року	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
9.	Типове положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції.	Працівники апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, посадові особи та уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, закладів та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, обласна військова адміністрація.	Проведення тестування за вказаною темою.	Вересень 2024 року, вересень 2025 року, вересень 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
10	Правила етичної поведінки державних	Працівники апарату та структурних	Проведення	Жовтень	Управління

	службовців.	підрозділів облдержадміністрації	тестування за вказаною темою.	2024 року, жовтень 2025 року, жовтень 2026 року	запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
11	Заборони та обмеження, встановлені Законом України “Про запобігання корупції”.	Працівники апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації.	Проведення тестування за вказаною темою.	Листопад 2024 року, листопад 2025 року, листопад 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
12	Спеціально уповноважені суб’єкти у сфері протидії корупції, їх основні функції та завдання. Вищий антикорупційний суд.	Працівники апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації.	Проведення тестування за вказаною темою.	Грудень 2024 року, грудень 2025 року, грудень 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.

Начальник управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації



Олег СТАВИЦЬКИЙ

Додаток 3
до Антикорупційної програми Донецької
обласної державної адміністрації, обласної
військової адміністрації на 2024-2026 роки
(пункт 3 розділу III)

План
заходів з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування
в Донецькій облдержадміністрації, обласній військовій адміністрації на 2024-2026 роки

№	Форма проведення заходу	Цільова аудиторія	Термін (строк) проведення заходу	Підрозділ облдержадмініст- рації, відповідальний за проведення заходу
1	2	3	4	5
1.	Ведення на офіційному вебсайті облдержадміністрації окремої рубрики “Запобігання та виявлення корупції”, в якій оприлюднюються нормативно-правові акти з питань боротьби з корупцією, антикорупційні програми облдержадміністрації, канали повідомлення про корупцію, пам’ятки, методичні рекомендації, інформаційні матеріали з питань додержання вимог антикорупційного законодавства та інше.	Працівники апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, посадові особи та уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, закладів та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, обласна військова адміністрація, громадськість.	Протягом 2024 року, Протягом 2025 року, Протягом 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

2.	Проведення вебінарів з антикорупційної тематики за планом-графіком навчальних заходів з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства в Донецькій облдержадміністрації, обласній військовій адміністрації на 2024-2026 роки.	Працівники апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, посадові особи та уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, закладів та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, обласна військова адміністрація.	В терміни, вказані в плані-графіку, протягом 2024-2026 років.	Управління запобігання та виявлення корупції, відділ інформаційно-комп'ютерного забезпечення облдержадміністрації.
3.	Оформлення інформаційних стендів з питань роз'яснення основних положень антикорупційного законодавства та систематичне їх оновлення.	Працівники апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, посадові особи та уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, закладів та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, обласна військова адміністрація.	Протягом 2024 року, Протягом 2025 року, Протягом 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
4.	Розробка та розсилання електронною поштою керівнику апарату та керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації пам'яток та методичних рекомендацій з питань роз'яснення окремих положень антикорупційного законодавства з метою доведення їх змісту до відома підлеглих.	Працівники апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, посадові особи та уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, закладів та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, обласна військова адміністрація .	Протягом 2024 року, Протягом 2025 року, Протягом 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
5.	Ознайомлення під особистий підпис осіб, які призначаються на посади, або працівників облдержадміністрації, які звільняються з посад, з переліком	Працівники апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації.	Протягом 2024 року, Протягом 2025 року, Протягом 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадмініст-

	встановлених Законом України “Про запобігання корупції” вимог, заборон та обмежень.			рації.
6.	Надання консультативної та методичної допомоги працівникам апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, підприємств, установ, закладів та організацій, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Донецької області, повноваження з управління якою виконує облдержадміністрація, обласна військова адміністрація.	Працівники апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, посадові особи та уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, закладів та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, обласна військова адміністрація.	Протягом 2024 року, Протягом 2025 року, Протягом 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
7.	Оприлюднення у засобах масової інформації та на офіційному вебсайті облдержадміністрації інформації про проведення публічних заходів з питань боротьби з корупцією, у тому числі за участі керівництва облдержадміністрації або начальника управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.	Працівники апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів, посадові особи та уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ, закладів та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, обласна військова адміністрація, громадськість.	Протягом 2024 року, Протягом 2025 року, Протягом 2026 року.	Управління запобігання та виявлення корупції, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

Начальник управління
запобігання та виявлення корупції
облдержадміністрації



Олег СТАВИЦЬКИЙ